



Universitatea Transilvania din Braşov
Hotărâre de Birou Senat
Nr. 29 – 05.05.2009

1. În perioada 7-8 mai 2009 se va desfășura în Universitatea Transilvania vizita a doi experți EUA și un expert ARACIS în cadrul proiectului Trends in European Higher Education. Vizita urmărește stadiul implementării procesului Bologna în universități europene, dificultăți întâmpinate și exemple de bună practică. În anexă este prezentată Declarația de la Bologna ce poate fi găsită și la adresa: http://www.unitbv.ro/dac/Documente_europene.htm. Solicităm implicarea activă a tuturor membrilor comunității academice, conform structurii programului, prezentat în anexă.

Răspund: Rector, Birou Senat, Decanii, Șefii de Servicii

2. Ținând seama de dificultățile tehnice întâmpinate în elaborarea suportului web pentru transmiterea on-line a articolelor științifice pentru Buletinul Universității Transilvania 2009, termenul de depunere a fost prelungit până în 15 mai 2009. Lucrările pot fi încărcate direct pe site, <http://cerex.unitbv.ro/buletin/> sau pot fi transmise, în format electronic către coordonatorii fiecărei serii.

Răspund: Rector, Editori ai BUT, Editori Coordonatori ai Seriilor BUT

3. În perioada 5.05.2009 – 18.06.2009 va avea loc evaluarea activitatilor didactice de către studenți, pentru disciplinele din semestrul I al anului universitar 2008-2009; pentru anii terminali evaluarea se va realiza și pentru disciplinele din semestrul al II-lea. Calendarul activităților este prezentat în anexă.

Răspund: Prorectoratul cu asigurarea calitatii, DAC, CEAC-F

4. Facultățile sunt solicitate să analizeze situația încasării taxelor de studii și să prezinte rezultatele până în data de 11 mai 2009.

Răspund: Decanii, Secretarele Șefe

5. Universitatea Transilvania a încheiat un Protocol de Colaborare cu Radiodifuziunea Română, care implică activități de promovare la nivel local, regional și național prin posturile Radio România. Protocolul sprijină și lansarea unui Centru Național Media, bazat pe web prin care universitatea susține activități de comunicare și informare la nivelul întregii comunități academice (studenți, cadre didactice, personal auxiliar). Universitatea va înființa un departament specific care se va ocupa de recrutarea și implicarea resurselor umane (inclusiv studenți) și de realizarea infrastructurii necesare.

Răspunde: Birou Senatului

6. Facultățile vor transmite la Cabinet Rector până la data de 11 mai 2009 propuneri de cadre didactice, pentru Departamentul de Comunicare – Media. Se va avea în vedere experiența persoanelor respective în comunicare și activități mass media, precum și disponibilitatea acestora pentru aceste activități în cadrul universității.

Răspund: Decanii

RECTOR,
dr. ing. Ion VIȘA